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8. ANO

Critérios de ensino-

Questdes Conteudo aprendizagem Alternativas Possiveis andlises das respostas
EscreVSélg?/fg:Zizme”te' Registrou corretamente as palavras de todos os
possuam regularidades grupos. . .
contextuais R/ RR- Grupo 1: regularidades contextuais com S/SS -
S/SS; G/GU:; CIQU: J A consigo e passos. _
(antes de A,0 e U); Z GABARITO |Grupo 2: verbos passado 3.2 pessoa plural - tinham
(infcio de palavras); S e foram.
(inicial antes de A, O Grupo 3: uso de "mas" e "mais".
e U); uso do O ou U no final Grupo 4: a forma verbal “hd” e “a”.
Ortografia de palavras que
1 (2LBJIIEEI§I'Q)O tem&'ﬂnam Cngo “slom do B Apresentou erro ortografico apenas em um grupo de
,usodoeEelno
2 alavras.
final de palavras que P
terminam com o “som
do I, uso de M, N, NH ou ~ c Apresentou erro ortografico em dois grupos de
para escrever os alavras.
“sons nasais”. Escreve, P
corretamente, verbos no
passado, D Apresentou erro ortografico em trés ou quatro

na 3.2 pessoa do plural
(AM). Emprega,

grupos de palavras.




Identificou a ideia central do texto, diferenciando das

5 ideias secundarias.
GABARITO
Compreensao e | Diferencia a ideia central
interpretacdo de | e as ideias secundarias
textos dos textos.
Identificou uma das ideias secundarias do texto.
ACeD
C . . n ..
Inferiu adequadamente a informacéo implicita no
Compreensao e Infere informacdes GABARITO 1o cho de acordo com o contexto.
interpretacdo de | implicitas nos textos
textos lidos. ABeD N&o inferiu a informacéo implicita no trecho
' adequadamente.
C Inferiu adequadamente o significado da expresséo
GABARITO [Jcom base no contexto.
Infere significado de
Compreensdo e | palavras e expressoes
interpretacdo de | desconhecidas no texto, D Inferiu o significado da expressao fora do contexto.
textos com base no contexto.
AeB Nao inferiu o significado da expresséo de acordo

com o contexto.




Percebe a funcéo e
utiliza elementos

: A Reconheceu o tipo de relagdo semantica
COEsIVos, como 0s GABARITO |estabelecida pelas expressées (mais / do que).
pronomes pessoais do
caso reto, do caso
obliquo, possessivos,
L demonstrativos, N&o reconheceu o tipo de relacdo semantica
Coeréncia e . . . ~ :
~ interrogativos, de C estabelecida pelas expressdes (mais / do que)
coesao L : ) /
tratamento, sinbnimos, analisando isoladamente um dos termos. (mais)
conjuncdes,
advérbios e preposicoes,
para promover a B _ B o
continuidade, a BeD N&o recorjheceu o tipo de r:alagao s_emantlca
sequéncia e a coesdo do estabelecida pelas expressbes (mais / do que).
texto.
D Identificou o efeito de humor presente no texto
GABARITO P '
Compreenséao e Identifica efeitos de . . :
. ~ - Identificou parcialmente o efeito de humor presente
interpretacao de | humor e ironia em textos B
: no texto.
textos variados.
AeC N&o identificou o efeito de humor presente no texto.
C Identificou o efeito de sentido decorrente do uso da
GABARITO |pontuacgéo.
. ifica o efeito de o . . .
Sinais de Ider_1t|f|c Identificou parcialmente o efeito de sentido
~ sentido decorrente do AeD 9
pontuacéo ~ decorrente do uso da pontuacéao.
uso da pontuacao.
B N&o identificou o efeito de sentido decorrente do uso

da pontuagéo.




B

Identificou a opini&o relativa ao fato apresentado.

GABARITO
Compreensdo e] Distingue um fato da — — - = -
3 interpretaco de | opinido relativa a esse D Identificou uma opinido, porém ndo relativa ao fato
textos fato. apresentado.
AeC Identificou outro fato presente no texto
Reescreveu o trecho fazendo as duas adequacfes
necessarias: "As garrafas foram descobertas
Emprega a concordancia A quando as est_éltuas foram removidas do pedestal
verbal em suas GABARITO / dos pedestais, no més passado, para serem
producdes, adequando-a enviadas para restauracdo. Professor, aceitar as
ao tempo verbal e duas formas: do pedestal / dos pedestais. Professor,
Concordancia | as relagées de namero. desconsiderar equivocos ortogréficos.
9 nominal e verbal Faz a concordancia
(QUESTAO nominal dos artigos, B Reescreveu o trecho, fazendo quadro ou mais
ABERTA) pronomes, adjetivos e adequacbes necessarias.
numerais com os
substantivos a que se C Reescreveu o trecho, fazendo até trés adequacgdes
referem em suas necessarias.
producdes textuais.
D Nao fez as adequacdes, apenas copiou a frase ou
nao respondeu a questao.
Estabelecer relagbes C
Compreens&o e | entre textos lidos, partes | gapariTo |COMParou os textos 3 e 4 adequadamente.
10 interpretacdo de do texto e os
textos conhecimentos prévios. | A geD  |Demonstrou ndo ter compreendido os textos 3 e 4.




